

В Туркменистане в городе Аркадаг в рамках недели культуры прошел международный медиа-брифинг с участием журналистов и деятелей культуры «Махтумкули Фраги - поэт общечеловеческого значения». На полях мероприятия прозвучали экспертные мнения, утверждающие, что великий туркменский мыслитель и гуманист занял особое место в истории не только тюркских народов, но и в мировой культуре в целом. Об этом сообщил корреспондент **CentraAsia.news** в Туркменистане.

В выступлениях спикеров красной нитью проходила тематика благотворного влияния бессмертного творчества на мировоззрение современного поколения, идеи о единстве, мире и воспитании духовно-нравственного стержня внутри каждого человека.

☒ Также говорилось, что труды великого сына туркменской земли прославляют благородные ценности справедливого и трудолюбивого народа, созданные им образы становятся неоспоримым образцом для подражания молодёжи и укрепляют узы взаимопонимания между народами. В этой связи была высказана высокая актуальность широкой популяризации мировоззренческих концепций Махтумкули Фраги через современные медийные платформы.

В рамках форума выступили зампредседателя Госкомитет Туркменистана по телевидению, радиовещанию и кинематографии Аннасахед Кakaев, гендиректор медиаресурса «Большая Азия» Александр Лебедев, представитель информагенства ТАСС (РФ) Олег Павленко, тележурналист ВГТРК (РФ) Роберт Францев, сотрудник турецкого телевещателя TRT Угур Сами Гезер, зампредседателя Агентства по кинематографии при министерстве культуры Узбекистана, кинорежиссер Музаффар Эркинов.